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TpeyroarHHK — 3TO ...

reoMeTpuuyeckas purypa , oopasoBaHHas
TPEMS OTPE3KaMH, KOTOPhIE COEAHHSIOT TPHU
He NAedKAllle Ha OAHOM IIPSIMOHM TOUKHU. TpH
TOUKH, 0Opa3yIoIle TPEeYIOAbHHK,
HA3bIBAIOTCS BEPIIHHAMH TPEYIOAbHHKA, a
OTPE3KH — CTOPOHAMH TPEYIrOAbBHHKA.
CTOPOHBI TPEYI'OABHHKA 00pa3yIoT B
BEPIINHAX TPEYIOABHHKA TPH yraa. ApyruEMHU
CAOBaAMH, TPEYI'OAbHUK —

9TO MHOI'OYTI'OABHHK, Y KOTOPOI'O HMEETCH
POBHO TPH yTAa.



Kaxme 6pIBalOT YI'ABI?
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YemMmy paBHaA cyMMa YI'AOB
TPEYIroAbHHKA?



C IIOMOIIIBIO TPAHCIIOPTHPA
HU3MEPLTE BEANUYHNHY KAXKAO0I'O yraa ¥
BBIYHCAHUTE CYMMY BCEX YI'IOB
TPEeyroAbHHUKA



HccneaoBaHHEe

Brilpe>xH H3 6yMaru NnpoH3BOABHBLH
TPEYIrOABHHK H BBELIIOAHH €Io neperubanmus,
KaK IMMOKa3aHoO Ha PHCYHKE.

YemMmy paBHa cymMMa YIr'AOB TPEeYyroabHHKA?
- pa3BepHYTOMY YI'ay, T.e. 180°



NAoKa3aTenbCTBO:



BrIBOA:

CyMMa yraoB TpeyroabHHKA
paBHa 180°



















HarauTe yrael TpeyroabHHKA

~ 1=180° -100°=80°

/ 2=180°-110°=70°

, 3=180°-(80°+70°)=
=30°

OTseT: 80 °,70°, 30°.



[TapkeT u3 TpeyronbHHKA
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Ha PHCYHKE IIPHUBEAECH doparmMeHT
IIPABHABHOI'O IIApKEeTa U3 TPEYI'OABHUKOB.




CamMmocTosTenbHas pabora

H300pa3uTe mnapKeT, COCTABAEHHBLIM M3 TPEYIOABHHKOB, PAaBHBIX AAHHOMY.

PaCKpaCBTe TPEYI'OABHHKH B ABAd IIBETA TakK, YTOOBI coCejHe TPEYI'ONBPHHKH
OBIAH OKpPaAIll€HbI PA3HBIMH IIBETAMH.
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H300pa3uTe mnapKeT, COCTABAEHHBLIM M3 TPEYIOABHHKOB, PAaBHBIX AAHHOMY.
PackpacbkTe TPEyroAbHHKH B ABA IIBETA TaK, UTOOBI COCEAHHE TPEYI'OABHHKHU
ObIAN OKpPAIIEHLI Pa3HbIMH IIBETAMH.
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